

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4819期

2025年7月

星期三

2

乙巳年六月初八

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



习近平主持召开中央财经委员会第六次会议强调

纵深推进全国统一大市场建设 推动海洋经济高质量发展

李强蔡奇丁薛祥出席

新华社北京7月1日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央财经委员会主任习近平7月1日上午主持召开中央财经委员会第六次会议,研究纵深推进全国统一大市场建设、海洋经济高质量发展等问题。习近平在会上发表重要讲话强调,建设全国统一大市场是构建新发展格局、推动高质量发展的需要,要认真落实党中央部署,加强协调配合,形成推进合力。推进中国式现代化必须推动海洋经济高质量发展,走出一条具有中国特色的向海图强之路。

中共中央政治局常委、国务院总理、中央财经委员会副主任李强,中共中央政治局常委、中央书记处书记、中央财经委员会委员蔡奇,中共中央政治局常委、国务院副总理、中央财经委员会委员丁薛祥出席会议。

会议指出,纵深推进全国统一大市场建设,基本要求是“五统一、一开放”,即统一市场基础制度、统一市场基

础设施、统一政府行为尺度、统一市场监管执法、统一要素资源市场,持续扩大对内对外开放。

会议强调,纵深推进全国统一大市场建设,要聚焦重点难点,依法依规治理企业低价无序竞争,引导企业提升产品品质,推动落后产能有序退出;规范政府采购和招标投标,加强对中标结果的公平性审查;规范地方招商引资,加强对招商结果的公平性审查;规范地方招商引资,加强招商引资信息披露;着力推动内外贸一体化发展,畅通出口转内销路径,培育一批内外贸优质企业;持续开展规范涉企执法专项行动,健全有利于市场统一的财税体制、统计核算制度和信用体系;引导干部树立和践行正确政绩观,完善高质量发展考核体系和干部政绩考核评价体系。

会议强调,推动海洋经济高质量发展,要更加注重创新驱动,更加注重高效协同,更加注重产业更新,更加注重人海和谐,更加注重合作共赢。

会议指出,推动海洋经济高质量发展,要加强顶层设计,加大政策支持力度,鼓励引导社会资本积极参与发展海洋经济。要提高海洋科技自主创新能力,强化海洋战略科技力量,培育发展海洋科技领军企业和专精特新中小企业。要做强做优做大海洋产业,推动海上风电规范有序建设,发展现代化远洋捕捞,发展海洋生物医药、生物制品,打造海洋特色文化和旅游目的地,推动海运业高质量发展。要加强海湾经济发展规划研究,有序推进沿海港口群优化整合。要加强海洋生态环境保护,接续实施重点海域综合治理,积极推进海域分层立体利用,探索开展海洋碳汇核算。要深度参与全球海洋治理,加强全球海洋科研调查、防灾减灾、蓝色经济合作。

中央财经委员会委员出席会议,中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。

全县深入贯彻中央八项规定精神 学习教育集体谈话会议召开

6月30日,我县召开深入贯彻中央八项规定精神学习教育集体谈话会议,对全县县、乡、镇、村、组五级干部和各乡镇各单位党组织主要负责同志进行一次集体谈话,就带头抵制吃喝歪风、抓好集中整治进行再强调、再提醒。县委书记王代强出席会议并讲话。县委副书记、县长刘海亮,县委副书记苏明捷,县委常委、县人大常委会主任刘景华,县政协主席汤红漫等出席会议。

王代强要求,一是进一步守好思想防线,清醒认识违规吃喝的政治危害。要坚决克服“习以为常”“小节无碍”“工作需要”等模糊认识和错误观念,从捍卫“两个确立”、践行“两个维护”的政治高度,坚决刹住不知止不收敛、顶风违规吃喝的歪风邪气,推动全面从严治党向纵深发展。

二是进一步筑牢作风堤坝,以永远在路上的执着坚决整治。要净化生活方式,带头摒弃“饭局文化”“酒桌文化”,消除“吃人嘴短”的烦恼。净化交往方式,时刻防备社会诱惑,坚决做到克己慎行。加强自我约束,以身作则、率先垂范,带头抵制违规吃喝不良风气。

三是进一步强化专项整治,不断铲除违规吃喝滋生的土壤。要全面纠治,确保问题无遗漏、整改无死角;要从严查办,以雷霆手段严查顶风违纪行为;要以案为鉴,让党员干部从他人教训中受到警醒。

四是进一步完善制度体系,压缩违规吃喝生存空间。要继续扎紧制度笼子,从源头规范公务接待行为;要坚持“当下改”与“长久立”相结合,推进常态长效整治违规吃喝问题;要区分违规吃喝和正常餐饮,防止走偏变样。

五是进一步压紧压实责任,坚决防范和纠正违规吃喝歪风。全县各级党组织及其主要负责人,必须切实担负起管党治党政治责任,推动深入贯彻中央八项规定精神学习教育走深走实,以作风建设新成效开创我县高质量发展新局面。(李得胜 朱亚旭)

编辑 张跃红 校对 郭佳佩

王代强主持召开全县重点项目及重点工作调度会议

6月30日,县委书记王代强主持召开全县重点项目及重点工作调度会议。县委副书记、县长刘海亮等出席会议。

会议首先听取了王浩、郑华永等分包领导各自负责的项目和工作进展情况。

结合大家的汇报内容和项目实际,王代强就如何加速推进当前重点项目和重点工作,提出几点具体要求。一是强化节点意识,全力抢抓进度。在建项目要加快进度,拟开工项目要打通堵点,对接类项目要务求突破。二是聚焦难点问题,精准施策攻坚。盘活存量房地产要“多措并举”,要素保障要“靠前服务”,协调联动要“无缝衔接”。三是压实层级责任,凝聚推

进合力。分包领导要真包实包,亲自研究、亲自协调、亲自督办项目推进中的难点堵点问题。责任单位要主动担当,敢于攻坚克难,创造性地开展工作。督查督导要跟踪问效,坚持问题导向,加强对调度会确定事项和项目节点目标的跟踪督查。

王代强强调,项目建设和重点工作推进等不得、慢不得、拖不得。大家切实增强责任感和紧迫感,把思想和行动进一步统一到县委、县政府的决策部署上来,把主要精力集中到抓项目、促发展上来,以更加务实的作风、更加有力的举措,全力推动我县重点项目和重点工作提速增效。(李得胜 朱亚旭)

2300余户居民圆了“房本梦”

“盼了好几年的‘房本’终于拿到手,这下心里踏实了。”6月26日,刚刚拿到“房本”的东湖公馆业主叶先生说。

“小房本”关乎“大民生”。针对由于历史原因导致的产权登记困难,我县采取“全域摸排、分类处置、精准施策”的工作方针,督促相关单位推行“程序优化、资料简化、任务量化”的立体化解决方案,系统推进疑难小区产权登记工作,切实保障群众合法权益。目前,全县已化解45个小区2300余户居民的“登记难”问题,将群众的“问题清单”转化成“幸福清单”。

“群众带齐材料现场申请,从受理到调查再到

发证,一天内就能完成。”县政务服务大厅不动产登记中心窗口工作人员介绍说。

为群众提供更加便捷的不动产证办理服务,县自然资源和规划部门将不动产登记部分业务压缩至1小时内办结,有效提高了办证效率。

同时,我县不断创新服务方式和方法,推出网上办、掌上办、预约办、延时办、上门办等服务方式,切实提升群众的满意度。县纪委监委成立不动产领域联合监督检查组,对涉及不动产登记业务的相关部门、乡(镇、街道)开展蹲点调研、明察暗访,督促发放不动产权证书5349本,推动不动产“登记难”问题高效解决。(侯立宁)